

第十届文博会深圳隆重启幕 体验指尖上的湘文化,华声在线获点赞 许又声向刘奇葆推介“无线湖南”

5月15日,第十届中国(深圳)国际文化产业博览交易会正式拉开帷幕。上午9点,深圳会展中心1号馆湖南展馆前,湖南省委常委、省委宣传部部长许又声宣布湖南展馆开馆。

当天上午,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆来到1号馆视察,许又声向其介绍了华声在线“无线湖南”等湖南展馆的有关情况,刘奇葆听了许又声汇报后,肯定湖南文化与科技融合发展的思路和做法。在许又声陪同下,福建省委常委、省委宣传部部长李书磊参观了湖南展馆。

… 连线

指尖上的湖南文化产品

无线湖南

无线湖南是全国首家云媒体智慧生活门户,是三湘华声联合政府部门、企业精心打造的移动互联网平台,是“数字湖南”的一支生力军,湖南智慧城市的实践先锋队,湖南智慧生活的倡导、引领门户,是集新闻资讯+便民服务+行业应用+电子商务为一体的、一站式的湖南第一移动生活综合型平台。

通过无线湖南客户端,用户可以浏览新闻、看视频,也可查询与生活密切相关的信息,还可通过专门的板块买彩票、找工作、购物;可点评可分享,可投稿可爆料。

华声微应用

华声在线的移动互联网产品,主要功能是针对微信号提供与众不同的、有针对性的营销推广服务,帮助那些不懂技术的个人或企业建立属于自己的接口程序,让完全不懂技术的个人或企业通过简单的配置,即可拥有强大的功能。

… 湖南馆亮点

主打“文化与科技融合”

今年湖南馆主场馆设计较往年进行了颠覆性的改变,将整个展区设计成一个BOX,通过几何切割,倾斜倒角,同时结合各板块内容,交相辉映,成就整个展位设计的主形。

在色调选择方面,场馆总体色调确定为白色,辅以蓝色,以切合湖南展团的“文化与科技融合”的主题。在造型方面,采用极简理念,现场展示辅之传统非遗元素,使其定位既具世界性,又有民族性。

扫描二维码,展会内容带回家

如果你想把湖南展团的展示内容“带回家”,只要通过手机扫描现场二维码,整合了湖南文化产业发展概况、湖南文化企业和产品介绍等内容的“湖南文化产业推介平台”,便瞬时成为你的个人私享,可随时通过手机浏览。



5月15日,省委常委、省委宣传部部长许又声(中)来到湖南日报报业集团展位前视察,详细了解华声在线“无线湖南”的有关情况。图片均由记者 郭立亮 摄



观众在体验和了解华声在线移动生活门户“无线湖南”。



观众在湖南展馆品尝古丈毛尖茶。

1 “华声在线做得很不错”

清新的色调,简洁的线条,明确的主题,湖南展馆以与众不同的形象,从现场众多展馆中脱颖而出。主题词“指尖上的湖南文化”,更是明晰地呈现出本届文博会湖南馆的特色和亮点:无线湖南、天闻数媒云课堂、幻影看非遗、芒果传媒数字电视……所有参展产品均为指尖文化产业成果,通过互联网、物联网、有线电视网的完美结合,全方位展示着湖南文化与科技结合的产品及产品线,诠释着科技与文化融合创新的湖南创意。

开馆仪式前,在巡视湖南馆时,许又声来到湖南日报报业集团展台前,观看了华声在线无线湖南产品的现场演示,并表示对无线湖南非常重视。福

建省委常委、省委宣传部部长李书磊在许又声的陪同下,也兴致勃勃地观看、体验了这个媒体介质融合创新的产品。上海报业集团对外事务部主任夏俊观看产品演示时说:“你们的移动互联网比我们做得更好。”

湖南日报报业集团还展示了华声“天仙语”和“华声微应用”等移动电商平台;“掌上华声”移动APP、云巢桌面云项目、华声在线微信等互动平台。在听了湖南日报报业集团党组书记、社长、华声在线股份有限公司董事长覃晓光的详细介绍后,许又声表示:“华声在线做得很不错,通过这个平台,湖南日报的影响力也有了进一步提升。”

2 女书传人现场赠字

展馆一角,一块大型液晶屏引起了大量观展人的兴趣。这是“湖南非物质文化遗产展示”主题活动。屏幕通过现代光漫射、全息等方式立体展现湖南非物质文化遗产,带领观众遨游湖南非遗文化长河。两位湖南非遗传承人现场表演的踏虎凿花和江永女书,更引起了大家的围观和称赞。

现场,数十位观众向女书传人蒲丽娟现场求字,她一一应允,

3 湖南成文化“新十强”

据悉,本届文博会展会将历时5天,是历届规模最大、会期最长、分会场最多的一届。

湖南文化产业通过这个平台,向世界展示着自己的创新成果和引领潮流的姿态。2013年,湖南省文化和创意产业实现增加值约1350亿元,比上年增长

按照大家的要求书写赠送。“我们总说,百闻不如一见。很多人听说过女书,但少有人真正见过,通过文博会,能让更多的人知道女书,近距离地观赏女书。”蒲丽娟说。

下午,湖南馆还举办了“芒果互联网电视全新客厅生活”产品推介,湖南卫视主持人李锐现场邀请观众参与体验,《爸爸去哪儿》翻唱PK、我们来找茬、夺宝奇兵等互动体验,令现场观众过足了瘾。

15%左右,占GDP比重为5.3%左右,已成为全国文化产业发展“新十强”。在文博会十年蝶变之际,湖南展馆以“引领、创新、跨界、融合”为关键词,重点突出文化与科技、信息、金融、电商等产业深度融合的重大成就。

■三湘华声全媒体记者 李婷婷



财富之道 在乎稀有

www.shwl.net

共同创造“健康·美丽”财富!

湖南三和医药有限公司
诚招各省、市、区、县级
经销商和代理商



全国总代理



全国总代理



财富热线:

0731-52339098

18607321958

13973234656 (石先生)

13707324036 (张女士)

地址: 湘潭国家高新区芙蓉路99号 三和商业广场14F

温馨提示: 湘潭汽车东站往马家河方向步行300米即到